



ДНЕВНИК НА ПАМЯТЬ

Уверены: выпуск-2020 войдет в историю. А пока вчерашние ученики готовятся выйти в (новый!) свет, бережно записывая воспоминания — о первых победах, о самых верных друзьях, о родной Гимназии №1.



Влад Чугунов

Вот и настал тот важный и ответственный момент, когда мы покидаем Гимназию. Уходя в свободное плавание, забираем с собой самое ценное — мудрые советы и наставления учителей, которые прошли вместе с нами долгий одиннадцатилетний путь, открыли дверь в мир знаний, воспитали в нас трудолюбие и целеустремленность.

Русская народная пословица гласит: «Хозяин дом стоит». Именно благодаря директору Гимназии №1 — это не просто общеобразовательное учреждение, а наш второй дом. И сегодня, Татьяна Аветовна, мы говорим огромное спасибо за то, что вы смогли подобрать такой замечательный педагогический коллектив. За то, что в образовательный процесс постоянно внедряются новые обучающие программы. За искреннее участие в судьбе каждого из нас, профессионализм, умение направлять и руководить, за мудрость и душевную щедрость. Покидая родные стены, мы благодарим любимую Гимназию за то, что верим в себя и в свои силы. Гимназия №1, ты лучшая!



София Горпенко

В Гимназии я открыла для себя робототехнику — в составе нашей большой и дружной команды, мастерски собранной из совершенно разных людей. Всегда царящая в классе рабочая атмосфера здорово сочеталась с дружескими чаепитиями и разговорами по душам. Поэтому занятия могли длиться весь день, а готовясь к конкурсам, мы и вовсе оставались после уроков и на выходные, не замечая, как бежит время. Все незабываемые эмоции мы переживали вместе — и соревновательный задор, и радость побед на мировых соревнованиях WorldSkills, и гордость на чествовании победителей в Кремле.



Александра Карпенко

В Гимназии мы провели столько незабываемых праздников и традиционных встреч! Настоящий калейдоскоп патриотических мероприятий. Каждый чувствовал себя частичкой большого и важного дела: от поздравления ветеранов и благо-

творительных акций до Дня джинсов и Дня чая. Помню, как волновались с Колей и Вероникой, когда ждали делегацию Слета городов-героев и исполняли роль экскурсоводов в наших мемориальных комнатах и музее Гимназии. С улыбкой вспоминаю увлекательные поездки, в которых узнавали много нового об истории нашей страны, и то, как вместе мы посещали кинопремьеры и вели летопись нашего класса.



Виктория Гавриленко

Мне хотелось бы сказать большое спасибо самым первым учителям — тем, кто встретил нас в начальной школе. Вы не только научили нас писать и читать, но и привили доброту, порядочность, честность, терпимость и любовь. Каждый раз в трудный момент вы приходили к нам на помощь. Мы шагали по ступенькам знаний, преодолевая одну за другой, благодаря вашей невероятной поддержке и любви. Именно вы зажгли в наших сердцах огонек любознательности и веры в себя. Спасибо за то, что наполнили часть нашего детства теплыми воспоминаниями, которые мы пронесем в своих сердцах через всю жизнь.



Вероника Лысова

В Гимназии невозможно остаться равнодушным к иностранным языкам. Еще несколько лет назад я бы даже не подумала о том, что захочу связать с лингвистикой свою будущую профессию. Однако благодаря моим талантливым педагогам выбор направления в вузе был очевидным. Английский и немецкий стали моими любимыми предметами сразу же, потому что преподаватели всегда были открыты к диалогу. Они смогли найти подход к каждому из нас, помогли в освоении трудных тем и рассказывали интересные и познавательные факты об Англии и Германии, что, конечно, подогревало интерес. Не могу не сказать о театральных постановках на двух языках: мы все участвовали в них с большим удовольствием!



Яна Курышева

Гимназия не просто дает знания, но и воспитывает в тебе Человека — здесь мы впервые задумались над нравственными вопросами и поняли, как важно замечать красоту вокруг. На уроках литературы пробовали излагать свои мысли правильно и свободно, научились гордиться родным языком, его многообразием и красотой. Самые скучные, на первый взгляд, книги открывались для нас в совершенно новом свете, и пробуждалось желание читать их и перечитывать. На уроках истории мы переносились в события далекого прошлого и будто становились их участниками, а на обществознании «применяли» разные правовые ситуации и учились разбираться в тонкостях политических вопросов.

Сегодня мы выходим на большую дорогу жизни, имея основы знаний по всем социальным дисциплинам и приобщившись к огромному и прекрасному миру искусства. Спасибо нашим педагогам за то, что научили нас видеть загадки и величие картин, слышать изящные переливы классической музыки, настроили на развитие нашего творческого потенциала. Ведь как говорил Дмитрий Сергеевич Лихачев: «Награжденный даром понимать искусство, человек становится нравственно лучше, а следовательно, и счастливее».



Андрей Липский

Наша Гимназия известна как лучшая языковая школа города. Однако и точные науки преподаются здесь на высшем уровне! Учителя дали нам шанс не только успешно сдать ЕГЭ, но и поучаствовать во всероссийских олимпиадах, чтобы получить доступ к самым престижным вузам страны и грантам на обучение. Учеба не ограничивалась рамками уроков: любой трудный материал и задания олимпиадного уровня мы подробно разбирали на дополнительных занятиях. Так что увлеченность и любовь к знаниям мы определенно переняли у наших преподавателей.



Герман Бадгутдинов

Учителя Гимназии помогли мне подготовиться к поступлению в сложный вуз — Академию нефти и газа. Надеюсь, что достойно покажу свои знания на экзаменах. Но в жизни не меньшую роль, чем эрудиция, играет здоровье. Именно на уроках ОБЖ и физкультуры мы постигли азы здорового образа жизни, полюбили спортивные игры. Учителя мотивировали нас к сдаче нормативов ГТО, мы участвовали во всех районных и городских соревнованиях. С теплотой буду вспоминать нашу команду «Экипаж» в состязаниях «А ну-ка, парни!» и капитана Никиту, моих друзей по футбольной команде — Захара, Яна, Асима, Расула и Бажена.



Расул Магомадов

Одиннадцать насыщенных и теплых лет уже позади, но самым ярким, вне всяких сомнений, был именно последний год. Мы повзрослели, и понимание того, что школьная жизнь скоро останется позади, сделало это время бесценным.



Ангелина Коркина

Как бы хотелось получить вместе с аттестатами еще и рецепты запеченной курочки и зеленого борща из столовой Гимназии, это было восхитительно!

Никогда не забудем наши невероятные завтраки и обеды. В Гимназии все было как дома — чисто (так, что перед входом хотелось разуться и идти на цыпочках!), красиво, вкусно и душевно. Даже прививки здесь были безболезненными, а каждое посещение медкабинета веселым — спасибо нашему чуткому и заботливому школьному доктору. А клумбы и сад? Это же отдельный вид искусства, который всегда радовал глаз! Эту красоту хотелось сохранить и поддерживать — буду вспоминать субботники, когда мы с Кристиной, Сашей и Викой приводили в порядок полянку перед окнами нашего класса. Низкий поклон администрации, всему педагогическому коллективу и персоналу любимой Гимназии! Мы обязательно заглянем в гости.



ЧОУ «Гимназия №1», Малоземельская ул., 17; ул. Севрюкова, 6 (филиал), тел. (8617) 635-701, (8617) 636-773, @gimnazia1_merkulova, gimn1.novorossiysk.net

